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Лекції, огляди, новини

Посмішка й тривога, подолання карколомних бар’єрів у спор-

тивних змаганнях, мікрохірургічні операції – всі ці прояви та акти 

життя реалізуються дивовижними провідниками нервових імпуль-

сів – нервовим каркасом, притаманним людині. Найважливіші 

ретранслятори цих постійних реакцій та взаємних впливів – систе-

ма периферійних нервів. Хоча в термінології нейроанатомії 

та нейрофізіології вони визначаються як периферійні, їхнє значен-

ня в циклах життєдіяльності насправді центральне та домінантне.

Таємниці периферійних нервів під фокусом, передовсім, мікро-

гістології чимало років знаходяться в центрі уваги відомого дослід-

ника, завідувача кафедри гістології, цитології та ембріології 

Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, 

наукового редактора журналу «Ліки України», члена-корес-

пондента НАМН України Юрія Богдановича Чайковського. Цим 

цікавим розробкам присвячено низку вагомих праць талановито-

го вченого та його учнів.

Постановою президії НАН України професору Ю.Б. Чайковсь-

кому (Київ) та докторам медичних наук О.І. Дєльцовій та С.Б. Гера-

щенку (Івано-Франківськ) присуджено премію імені Василя 

Павловича Комісаренка за монографію «Міжтканинні взаємодії 

периферійного нерва в нормі та патології». Відзнаки було урочис-

то вручено лауреатам на Загальних зборах НАН України. Пока-

зово, що цю премію засновано 1996 р. спільною постановою 

Президій НАН та НАМН України за видатні наукові роботи в галузі 

патофізіології і ендокринології.

Для видавничої компанії «Медікс» і наукового часопису «Ліки 

України», котрий патронує шановний Юрій Богданович, суспільне 

відзначення невтомного інтелектуала в наших ланах – радісна 

подія. Щиро поздоровляємо нашого побратима з історичним 

входженням у плеяду лауреатів премій імені видатних учених 

України. Прийміть нашу шану, дорогий Юрію Богдановичу, й спо-

дівання на подальшу обопільну плідну роботу.

Підготовлено редакцією журналу «Ліки України»

Ретранслятори життя зблизька


